
  

                                               

COMUNICAT

privind Protocolul de colaborare dintre Agenţia Naţională de Administrare Fiscală
şi Inspectoratul General pentru Imigrări (I.G.I.)

La data de 04.07.2022, Agenţia Naţională de Administrare Fiscală a semnat
un Protocol de colaborare cu Inspectoratul General pentru Imigrări (I.G.I.). 

Obiectul acestui Protocol îl constituie furnizarea de date actualizate din
Sistemul  Informatic  de  Management  al  Străinilor  (SIMS),  respectiv  sistemul
informatic  al  Agenției  Naționale de Administrare Fiscală, în  scopul  îndeplinirii
atribuțiilor  specifice  acestor  instituții,  conform  competențelor  cu  care  sunt
investite prin lege. 

Acest protocol a intrat  în vigoare la data semnării și înregistrării sale de
către  ambele  părți  și  este  valabil  2  ani,  dacă  nici  una  din  părți  nu  notifică
celeilalte, cu cel puțin 30 zile înainte de expirarea termenului, voința de încetare
a aplicabilității acestuia.

Datele cu caracter personal furnizate în temeiul prezentului protocol pot fi
prelucrate doar în scopul în care au fost furnizate și nu pot fi prelucrate ulterior
în alte scopuri, cu excepția situațiilor prevăzute expres de lege. Astfel, nu pot fi
transmise terților, indiferent de calitatea acestora, cu excepția transferului către
instanța de judecată sau către organul de cercetare penală, la cererea expresă a
acestora. 

Agenţia Naţională de Administrare Fiscală   pune la dispoziție informațiile
necesare  desfășurării  activității  Inspectoratului  General  pentru  Imigrări, ca
urmare  a  solicitărilor  punctuale  transmise  în  acest  sens,  conform  datelor
existente în sistemul informatic propriu. 

În  îndeplinirea  obiectivelor  acestui  Protocol,  părțile  au  obligația
respectării prevederilor referitoare la protejarea secretului fiscal din  Legea nr.
207/2015  privind Codul  de procedură fiscală, cu  modificările  și  completările
ulterioare. De asemenea, prelucrarea datelor cu caracter personal ce constituie
obiectul  prezentului  protocol  se  realizează  în  conformitate  cu  prevederile
Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27
aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea
datelor  cu  caracter  personal  și  privind  libera  circulație  a  acestor  date  și  de
abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor). 


